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Робота ІФ ППЛ 
в умовах воєнного стану

Івано-Франківський професійний політехнічний ліцей, організовуючи  

роботу в умовах воєнного стану, керувався такими документами:

- наказ Департаменту освіти та науки Івано-Франківської міської ради 

№300 від 01.09.2022р. "Про організацію освітнього процесу у 2022-

2023 н.р. в умовах воєнного стану«

- Закон України 2136-IX від 15.03.2022 «Про організацію трудових

відносин в умовах воєнного стану»  зі змінами, внесеними згідно із

Законом № 2352-IX від 01.07.2022}

- лист МОН від 12.06.2023 № 1/8346-23 Про закінчення 2023/2023 

навчального року в закладах професійної (професійно-технічної) 

освіти"

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2352-20#n2


Згідно
Плану роботи

педагогічного колективу
Івано-Франківського

професійного політехнічного
ліцею

м. Івано-Франківська
на 2022-2023 н. р.

від 31.08.2022р. Протокол №1



МОБІЛЬНІСТЬ РОБОТИ ЗАКЛАДУ

ЗМІШАНА ФОРМА НАВЧАННЯ
Дуальна форма

Модульно-компетентнісний підхід
Компетентнісний підхід за 

результатами навчання



КАДРОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ
Працівників згідно штатного розпису – 91 чол., в тому числі 5 ВПО

2 працівників мобілізовано
У відпустці по пологах та доглядом за дитиною – 4 чол., з них педпрацівників - 2 чол., інших працівників - 2 чол.

Педагогічних працівників – 23 чол.

Технічних працівників – 37 чол.

Педагогічних працівників:

Викладачів – 7 чол., з них чоловіків – 2, жінок – 5.

Всі викладачі з вищою освітою 

Майстри в/н – 11 чол., з них чоловіків – 7, жінок – 4.

Майстри в/н з повною вищою освітою – 8 чол., з базовою вищою освітою – 3 чол.

Вихователі – 2 чол.: з повною вищою освітою – 2 чол.

Педагогічні працівники мають:
Науковий ступінь «кандидат педагогічних наук» – 1 чол. - викладач предмету “Захист України”

Вища категорія – 8 чол.

І категорія – 2 чол.

ІІ категорія – 2 чол.

Старший викладач – 2 чол. 

Викладач-методист – 2 чол.

Майстри в/н: І категорія – 1 чол., ІІ категорія – 2 чол.

Практичний психолог – спеціаліст ІІ категорії.

По віку:
20-30р. – 7 чол., з них: жінок – 6, чоловіків – 1.

31-40р. – 11 чол., з них: жінок – 7, чоловіків – 4.

41-50р. – 17 чол., з них: жінок – 15, чоловіків – 2.

51-60р. – 11 чол., з них: жінок – 6, чоловіків – 5.

Старші 60 р. – 14 чол., з них: жінок – 7, чоловіків – 7.



Підсумки навчально-виробничої роботи в ліцеї. Якість знань 
учнів та виконання планів і програм за 2022-2023 н.р. Виконання 

плану виробничої діяльності в умовах воєнного стану

2022-2023 навчальний рік розпочався згідно Плану роботи 01 вересня у 

звичайному очному режимі. За рішенням педагогічної ради від 31 серпня  2022 

року в ліцеї було прийнято змішану форму навчання. 

Освітній процес в Івано-Франківському професійному політехнічному ліцеї 

здійснюється відповідно до навчальних планів і програм з кожної професії, які 

розроблені на основі Державних стандартів ПТО.

Для належної організації роботи та здійснення освітнього процесу педагогічною 

радою  31.08.2022р.  був затверджений План роботи колективу на рік. Особлива 

увага в цьому році  спрямована заходи щодо захисту учасників  освітнього 

процесу та працівників в умовах загрози та виникнення надзвичайних ситуацій 

під час  воєнного стану. Також в ліцеї розроблено ряд заходів щодо запобігання 

поширенню коронавірусної інфекції, здійснювалась дезінфекція приміщень, 

навчальних кабінетів та майстерень виробничого навчання, велася статистика 

кількості  хворих працівників та здобувачів освіти.

Навчальні плани і програми із предметів загальноосвітньої, професійно-

теоретичної та професійно-практичної підготовки у 2022-2023 н.р. виконуються у 

всіх навчальних групах. 



\

Щороку ми проводимо моніторинг якості успішності з предметів, які є 

обов’язковими, і які виносяться на 3 курсі  для ДПА в формі ЗНО

За результатами успішності у 2022-2023 н.р. 8 (3%) мають високий рівень 

знань, 89 (33%) – достатній рівень знань, 63 % учнів – середній рівень, 1 

учень (СР-31) неатестований. 

№ з/п

Предмет

І курс ІІ курс ІІІ курс

2022 2023 2022 2023 2022 2023

1. Українська мова 6,2 5,5 6,5 5,7 6,6 5,8

1. Історія України 6,8 6,6 6,8 6,8 6,7 6,8

1. Математика 6,7 6,6 6,6 7,1 6,6 6,3

1. Іноземна мова 5,5 5,8 5,6 5,9 5,8 5,6

Успішність з предметів

професійно-теоретичної підготовки

І курс – 6,2

ІІ курс –– 5,7

ІІІ курс – 6,1

Професійно-практична підготовка

І курс – 7,0

ІІ курс – 7,2

ІІІ курс – 6,2

По ліцею – 7,2
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ОЛІМПІАДИ ТА КОНКУРСИ
У 2022-2023 н.р. відбулись такі олімпіади із загальноосвітніх дисциплін:

Історія України

Пушкарська Поліна (  І курс)– 12 місце

Скрипник Микола(за ІІ курс)  – 5 місце

Англійська мова 

Чорний Олексій (І курс) – 13 місце

Скрипник Микола (за ІІ курс)  – 10 місце

Математика 

Чорний Олексій (І курс) – 14 місце

Скрипник Микола (за ІІ курс)  – 11 місце

Українська мова 

Чорний Олексій (І курс) – 15 місце

Скрипник Микола (за ІІ курс)  – 8 місце

Конкурс знавців української мови імені Петра Яцика  – 7 місце (Скрипник 

Микола)

Також учні Скрипник Микола (СР-31) та Юрчишин Юлія (ОБ-31) брали участь у 

Всеукраїнському віртуальному арт-просторі “МИ-РАЗОМ! МИ-СИЛЬНІ! МИ-

УКРАЇНА!” (НМЦ ПТО у Запорізькій області) та отримали дипломи.



Сьогоднішня економіка потребує кваліфікованих робітників, обізнаних із 

сучасними виробничими технологіями, обладнанням, технікою, інструментом, 

здатних швидко адаптуватись на робочому місці, реагувати на проблемні 

ситуації.

Міністерством освіти і науки України здійснюється системна робота щодо 

оновлення змісту професійної освіти шляхом впровадження нових стандартів 

професійної освіти з конкретних робітничих професій. 

В ліцеї ведеться підготовка кваліфікованих робітників за оновленими 

стандартами з таких професій:

 «Провідник пасажирського вагона»;

 «Обліковець з реєстрації бухгалтерських даних»;

 «Слюсар з ремонту рухомого складу»;

 «Електромонтажник з освітлення та освітлювальних мереж. Слюсар-

електрик з ремонту електроустаткування».

Оновлені стандарти з модульно-компетентнісним підходом, з впровадженням 

обов’язкових компетентностей та результатів навчання. Саме з професій 

«Обліковець з реєстрації бухгалтерських даних»,  «Слюсар з ремонту рухомого 

складу»,  «Провідник пасажирського вагона» розроблено та оновлено навчальні 

програми за модульно-компетентнісним підходом. Кожен модуль – це результат 

успішності здобувачів на певному етапі підготовки, який включає в себе знання 

і вміння з предметів.



Освітній процес з професії «Електромонтажник з освітлення та освітлювальних 

мереж. Слюсар-електрик з ремонту електроустаткування» здійснюється за 

навчальним робочим планом, який базується на ключових компетентностях та 

результатах навчання. Ключові компетентності в процесі навчання дають змогу 

здобувачам застосовувати свої знання, вміння та навички для якісного 

виконання встановлених практичних завдань і обов’язків навчання, для 

професійного та особистісного розвитку і самовдосконалення на 

підприємствах, де здобувачі проходять виробниче навчання і виробничу 

практику. Оновлення навчальних програм і планів також відбувається за участі 

роботодавців, які вносять свої пропозиції щодо змісту програми, визначення 

кількості годин з предмету та теми.

Робочі навчальні плани з виробничого навчання та виробничої практики 

розробляються майстрами виробничого навчання відповідно до 

компетентностей, враховуючи потреби роботодавців (на базі повної загальної 

середньої освіти).

В групах СЕ «Електромонтажник з освітлення та освітлювальних мереж. 

Слюсар-електрик з ремонту електроустаткування» навчання здійснюється за 

дуальною формою навчання.



Базові підприємства, з якими ми співпрацюємо щодо проходження нашими 

здобувачами виробничого навчання на підприємстві, виробничої практики, а 

також і подальшого працевлаштування:



МІЖНАРОДНА СПІВПРАЦЯ
22 листопада 2022 в рамках Тижня професійно-

технічної освіти та проекту "STEM-освіта у 

професійно-технічних закладах" Івано-

Франківський ППЛ з робочим візитом відвідали 

наші румунські партнери.

В ході зустрічі відбувся огляд оновлених майстерень 

та обладнання з професій "Слюсар з ремонту 

рухомого складу", "Слюсар-електрик з ремонту 

електроустаткування", "Електрозварник ручного 

зварювання". Майстер в/н Ковбасюк Р.І. 

продемонстрував нашим гостям майстер-клас по 

виготовленню виробів на станку з програмним 

керуванням.



20.03.2023 року в ІФППЛ рамках проєкту #JCulture ✡ «Дослідження та 

збереження єврейської культурної спадщини на прикордонній 

території», який співфінансується за підтримки Європейського Союзу в 

рамках Спільної операційної програми Угорщина-Словаччина-

Румунія-Україна 2014-2020 відбулася тематична зустріч з учнями, 

метою якої було підвищення обізнаності про історію та культурну 

спадщину єврейської общини Івано-Франківська.



ПЕРЕПІДГОТОВКА
Наш навчальний заклад має ліцензію на здійснення перепідготовки та 

професійно-технічного навчання з професії «Охоронник».

За період 2022-2023 н.р. зараховано 82 слухача 

(31 слухач – випуск 20.06.2023р.,  21 – на даний час навчається, з них 7 

слухачів – з центру зайнятості по ваучерах).

1 група – 04.07.2022 - 19.08.2022р

2 група – 27.03.2023-20.06.2023р.

2 група – 25.05.2023-14.08.2023р.



СПІВПРАЦЯ З ЦЕНТРОМ ЗАЙНЯТОСТІ

Івано-Франківський професійний політехнічний 

ліцей 25.05.2023 р. підписав договір з Івано-

Франківським центром зайнятості про співпрацю 

по здійсненні перепідготовки дорослого 

населення . 25.05.2023р. розпочала навчання 

група за професією «Охоронник», в якій 7 

слухачів навчаються згідно ваучерів. Оплату за 

навчання цих слухачів здійснює центр зайнятості.

Планується подальша співпраця щодо 

перепідготовки слухачів за професією «Оглядач 

вагонів»



ПРОФОРІЄНТАЦІЙНА РОБОТА

Створені творчі групи для 

виїзду по школах міста та 

області. 

Творчими групами відвідано 

всі школи міста.

 Відвідано  28 найбільших 

шкіл області.

Проведено Дні відкритих 

дверей, де учні шкіл міста були 

ознайомлені з матеріально-

технічною базою ліцею та 

відвідали майстер-класи з 

професій.



24 листопада 2022 р. в рамках Тижня 

професійної освіти в ІФ ППЛ завітали учні 

ліцею №23 ім.Романа Гурика та Хриплинської

гімназії. 

Учні мали можливість ознайомитися з 

матеріально-технічною базою закладу, 

напрямами підготовки та спеціальностями, 

умовами вступу, а також відвідати майстер-

класи з професій.



День відкритих дверей у рамках 

Тижня професійної освіти



РЕЗУЛЬТАТИ МЕТОДИЧНОЇ РОБОТИ

за 2022-2023 н.р.
У 2022-2023 н.р. наш навчальний заклад працює над такою науково-

методичною проблемою:

«Модернізація професійного навчання. Удосконалення механізмів 

професійного розвитку. Формування різнобічної особистості, яка здатна 

адаптуватись в умовах постійних змін на ринку праці». 

Без сумніву, проблема надзвичайно актуальна на сьогоднішній час. Сьогодні, 

коли ситуація в країні втратила певну стабільність, і не тільки в освіті, 

модернізація стає необхідною. Бо цього вимагає суспільство, час, обставини.

В нашому навчальному закладі створені всі належні умови для впровадження 

модернізації професійної освіти, формування різнобічної всесторонньо 

розвиненої особистості спеціалістів, які зможуть адаптуватися до постійних 

змін на ринку праці, а саме: комп'ютерні класи, мультимедійна дошка, 

проектори, робота бібліотеки, кабінет практичного психолога, обладнані 

майстерні для виробничого навчання та навчальні кабінети, 

висококваліфіковані викладачі, професійні майстри виробничого навчання, 

доступні онлайн-курси з метою підвищення майстерності та кваліфікації, добре 

спланована та організована робота адміністрації закладу.



Наші педагогічні працівники працюють над

вирішенням таких завдань: впровадження дуальної форми

навчання, постійне підвищення кваліфікаційних категорій,

пошук та впровадження нових форм і методів навчання,

таких як: майстер-клас, урок-консультація, урок-

дослідження, урок-гра, урок-вікторина, зустріч.

Наші кабінети та майстерні постійно оновлюються 

новим приладдям для виробничого навчання та новими 

технічними засобами, створені комфортні умови для 

проживання учнів у гуртожитку(тривають локаційні 

ремонтні роботи з метою покращення умов проживання), 

належним чином ведеться виховна робота. 



Веб-батл "Битва поколінь" між учнями та викладачами на знання 

та вміння орієнтуватися в області інформаційних і комунікаційних 

технологій. (Перхулин М.Ф.)



Проведений методичний воркшоп, темою якого було вдосконалення 

майстерності педагога через впровадження інноваційних  

технологій в освітній процес (Боднар І.Я)



Проведення відкритих 

уроків.

Урок виробничого навчання 

за професією 

"Електрозварник ручного 

зварювання. 

Коваль ручного кування« 

(Ковбасюк Р.І.)



В рамках декади методичної комісії ОБ, СЕ, ЕКЗ майстер в/н Сахній І. С. провів 

відкритий урок теоретичного навчання для учнів групі СЕ-21, що здобувають професію 

«Електромонтажник з освітлення та освітлювальних мереж. Слюсар-електрик з ремонту 

електроустаткування» на тему «Асинхронні електродвигуни трифазного змінного 

струму».

Майстер Гулій К.І. в/н провів відкритий урок теоретичного навчання для учнів групи 

СЕ-1 що здобувають професію «Електромонтажник з освітлення та освітлювальних 

мереж. Слюсар-електрик з ремонту електроустаткування» на тему «Установка та схеми 

вмикання електричних лічильників»



У групі ЕКЗ-2, що здобувають професію "Електрозварник ручного 

зварювання. Коваль ручного кування" майстер в/н Бордакевич Б.Ф. 

провів відкритий урок виробничого навчання на тему «Виконання 

деталей середньої складності кування з чистовим обробленням 

поверхонь»



Відкриті уроки в групах, які здобувають професію "Електромонтажник з освітлення 

та освітлювальних мереж. Слюсар-електрик з ремонту електроустаткування" :

майстер виробничого навчання Співак С.Т. провів відкритий урок виробничого 

навчання в групі СЕ-21 на тему "Паяння та лудіння"

викладач Олійник М.В. провів урок теоретичного навчання 

в групі СЕ-11 на тему "Монтаж електропроводки"



В рамках декади природничо-математичних дисциплін в ІФППЛ з 

метою активізації пізнавальної діяльності учнів, поглиблення інтересу 

до вивчення дисциплін природничого спрямування, розвитку ерудиції, 

творчого потенціалу учнів, утвердження духовних цінностей та 

традицій викладачі Боднар І.Я, Чубенко В.В, Сливка Х.І. провели 

наступні заходи:

До міжнародного дня птахів:

- Інформаційний голосарій “Пташині мелодії”

- Промо листівки“ Птахи, занесені до Червоної книги України”

Відкритий урок з біології “Чинники, здатні справляти позитивний і 

негативний вплив на процеси росту і розвитку людини”

Презентація інформаційно-дослідницької діяльності “Весняні 

первоцвіти”

Арт-студія писанкарів – аматорів «Якщо хочеш написати листа Богу –

розпиши писанку»

Відкритий урок з фізики та астрономії “Планети земної групи. 

Планети-гіганти.”





Проведення відкритих уроків. Урок хімії (Чубенко В.В.)



ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ
Згідно Плану роботи Івано-Франківського 

обласного інституту післядипломної 

педагогічної освіти  та графіка педагогічні 

працівники підвищують свою кваліфікацію, 

проходячи курси за дистанційною та очною 

формою навчання. Кожен після проходження 

курсів одержує сертифікат.

З метою професійного розвитку та самоосвіти 

педагогічні працівники беруть участь в різних 

вебінарах, онлайн-конференціях.



Відповідно до плану роботи ІФППЛ й тематики засідань атестаційної комісії 

28 березня 2023 року відбулося підсумкове засідання атестаційної комісії.

19 квітня 2023 року відбулося зсідання атестаційної комісії вищого рівня при 

департаменті освіти і науки Івано-Франківської обласної державної

адміністрації згідно з рішенням якої Кішка Н.С., викладач зарубіжної 

літератури та мистецтва, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній

категорії «спеціаліст вищої категорії» та присвоєно педагогічне звання

«викладач-методист»;  та Боднар І.Я. , викладач фізики та астрономії, 

відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої

категорії» та раніше присвоєному педагогічному званню "старший викладач ". 



ЗВІТ ПРО ВИХОВНУ РОБОТУ 

ЗА 2022-2023 н.р.



Метою виховної діяльності в ліцеї у 2022-2023р.  було

національно-патріотичне і громадянське виховання 

у зв’язку зі збройною агресією рф та воєнним станом, 

тому у виховних заходах основна увага зверталася саме 

на ці аспекти. Більшість заходів проводилось онлайн 

через Фейсбук, Інстаграм, на сайті ліцею.



Патріотичне виховання учнів ліцею
В час повномасштабної війни, без сумніву, патріотичне виховання стає 

пріоритетним, формування свідомого громадянина, патріота, всебічно 

розвиненої особистості зараз саме на часі. 

Актуальність патріотичного та духовного виховання юного покоління 

зумовлюється процесом формування в Україні громадянського 

суспільства, становлення єдиної нації.

Патріотизм сьогодні є нагальною потребою і для людей, і для держави, 

оскільки високий рівень патріотизму громадян забезпечить повноцінний 

гармонійний розвиток як особистості в державі, так і суспільства в 

цілому.

Патріотичне та духовне виховання підростаючого покоління забезпечить 

цілісність народу України, його національне відродження, об'єднання 

різних етносів і регіонів країни, соціально-економічний і демократичний 

розвиток України, розбудову та вдосконалення суверенної правової 

держави, соціально-політичну стабільність у державі та гідне 

представлення нашої країни у світі.



Серед основних завдань виховної роботи ліцею були наступні:
- Забезпечити доступність до якісної освіти усіх учнів ліцею, сприяти збереженню 

мережі та контингенту учнів ліцею. 

- Продовжити роботу по формуванню в учнів навичок здорового способу життя. 

- Забезпечити соціальний захист учнів ліцею.

- Підвищити ефективність роботи з попередження травматизму учнів як під час 

навчально-виховного процесу так і поза межами ліцею

- Посилити спрямованість виховної роботи на формування в учнів любові до 

Батьківщини, громадянських якостей.

- Популяризувати культурне розмаїття, історичну спадщину країни, рідного краю; 

формувати історичну пам’ять підростаючого покоління, забезпечити духовну єдність 

поколінь.

- Сприяти формуванню духовно-моральних взаємин між усіма учасниками навчально-

виховного процесу, толерантного ставлення до представників інших народів, культур 

і традицій, до однолітків, батьків, інших людей; вихованню пошани та любові до 

культурного спадку свого народу та мистецтва, культивуванню кращих рис української 

ментальності: працелюбності, свободи, справедливості, доброти, чесності, відповідального 

ставлення до природи.

- Активізувати застосування сучасних форм і методів правової та превентивної освіти, 

формування здорового способу життя, фізичного розвитку і культури, спрямованих на 

формування сталої відповідальної поведінки, імунітету до негативних впливів соціального 

оточення.



За 2022/2023 навчальний рік у школі було проведено 

щорічні виховні заходи: свято Першого дзвоника; День 

захисника України і свято Покрови, День Збройних Сил 

України; День пам’яті жертв голодомору 1932-1933рр. - урок-

реквієм «Голодомор – помста за свободу, День української 

писемності та мови, Свято Миколая, урок,  присвячений 

пам'яті Небесної Сотні. 

Також наш заклад брав участь у обласному конкурсі 

«Пісенний вернісаж», у ІІ етапі конкурсу театрів фольклору 

та драматичних колективів серед учнів закладів професійної

(професійно-технічної) освіти) – ставили постановку поеми

"Катерина" Т. Шевченка в сучасній інтерпретації.

Були проведені заходи з охорони життя та здоров’я 

учнів.

На належному рівні проводилася патріотична,

правовиховна робота та робота з протидії усім видам 

насильства. 



4 листопада, з нагоди 77-ї річниці з дня заснування закладу та 

Дня залізничника, учні та весь колектив ІФППЛ спільно з       

о. Романом Терлецьким зібралися для спільної молитви, щоб 

просити у Бога та Матері Божої милості та захисту, сили та 

мужності нашим Воїнам, миру та спокою в Україні



З нагоди 77-ї річниці з дня заснування закладу, 

учні та викладачі висадили на території ліцею

дерева та кущі.



Всеукраїнський радіодиктант

національної єдності - традиційна 

щорічна загальнонаціональна акція, 

присвячена українській мові.

Долучившись до "Першого 

суспільного", педагогічний колектив 

та учні ІФППЛ написали 

радіодиктант національної єдності на 

тему "Твій дім".

Кожен учасник мовного флешмобу

мав можливість не лише перевірити 

свою грамотність, а й відчути себе 

частинкою загальнонаціональної акції



28.11.2022р. 

у Івано-

Франківському

професійному

політехнічному

ліцеї відбувся

урок-реквієм

«Голодомор –

помста за 

свободу», який

провела заступник 

директора з 

навчально-виховної

роботи Чучук О.Б.



08.12.2022р. в ІФ ППЛ відбувся захід, присвячений Дню Збройних

Сил України, який провела директор ліцею Наталія Сергіївна

Кішка. На заході були присутні гості: командир ДФТГ «Захід №4» 

Андрій Стрільчук, начальник територіального управління Служби 

судової охорони у Івано-Франківській області, полковник Служби 

судової охорони Андрій Маланій та отець Роман, який здійснив 

молитву.



22 грудня в  ліцеї засяяв

ВИФЛЕЄМСЬКИЙ 

ВОГОНЬ МИРУ, 

який передали начальник 

територіального управління

Служби судової охорони у 

Івано-Франківській області

Маланій А.Г., заступник 

начальника територіального

управління Служби судової

охорони у Івано-Франківській

області Шеленко Р.С. та 

начальник відділу з 

професійної підготовки та 

підвищення кваліфікації

Служби судової охорони у 

Івано-Франківській області

Таргонін Д.М.



Перед Різдвяно-Новорічними святами колектив

ІФППЛ долучився до ліпки вареників для 

воїнів з 95 Бригади ДШВ



Майстер-клас з виготовлення патріотичної валентинки

"Валентинка для ЗАХИСНИКА« (Шулятицька З.М.)



У межах декади методичної комісії класних керівників відбулися заходи та 

виховні години, завдяки яким всі учасники мали можливість відчути дух і 

настрій Різдва та Нового року. Учні власноруч виготовили витинанки і різдвяні 

гірлянди, якими прикрасили заклад, колядували, віншували, створювали вітальні 

листівки, виготовляли вироби із соломи – різдвяного павука, дідуха; запашну 

воскову стрітенську свічку.



Шашковий турнір серед учнів ліцею

(проводили викладач Перхулин М.Ф., майстер

в/н Герасимович С.П.)



З метою вшанування пам’яті Т.Г. 

Шевченка, поглиблення знань учнів 

про життєвий шлях Кобзаря, через 

мистецтво слова та образотворче 

мистецтво розвивати в учнів 

емоційний інтелект та любов до 

прекрасного, виховувати 

патріотизм, повагу і любов до 

спадщини поета та традицій 

Батьківщини в Івано-

Франківському професійному 

політехнічному ліцеї викладачами 

суспільно-гуманітарних дисциплін 

(Кішка Н. С., Чучук О.Б., Гах Ю.І., 

Скляров А.І) в період з 01.03 по 

10.03. 2023 року були проведені 

Шевченківські дні. Протягом 

декади здобувачі освіти ІФ ППЛ 

здійснили цікаву й пізнавальну 

подорож життєвим і творчим 

шляхом генія українського народу 

Тараса Григоровича Шевченка.. 



В рамках проведення 

Шевченківських днів в 

ІФППЛ директор Кішка 

Н.С. організувала 

виставку- огляд 

«Кобзарів» різних років 

видання та різних 

видавництв.

Поезія Тараса Шевченка 

була могутньою і грізною 

зброєю в бойовому 

арсеналі наших дідів та 

прадідів, вона кликала до 

боротьби, вселяла 

смертельний страх у 

ворогів…:

«…вставайте

Кайдани порвіте

І вражою злою кров’ю

Волю окропіте».



До Великодніх свят практичний психолог Гах Ю.І. провела майстер-клас з 

розпису керамічних тарілок “Великодній дивосвіт”. 

Учасники заходу мали змогу відчути себе художниками, які створюють 

унікальні зразки посуду.



Арт-студія писанкарів – аматорів «Якщо хочеш написати 

листа Богу – розпиши писанку»



Напередодні Великодніх свят учні ІФППЛ підготували своїми руками 

та зібрали великодні подарункові набори для поранених українських 

воїнів, які перебувають на лікуванні чи реабілітації в Івано-

Франківській міській клінічній лікарні №1. 



ВЕЛИКОДНЯ ЛИСТІВКА 

ДЛЯ НАШИХ ЗСУ

В ІФППЛ було проведено 

майстер-клас з виготовлення

вітальної листівки

"Великоднє привітання для 

захисника".

Учасники заходу власноручно

створили красиві та 

різноманітні вітальні листівки

воїнам ЗСУ. 



ІФППЛ 

долучився до 

загальноміського

фестивалю 

фотозон «Сад 

Великодніх

фігур», 

який відбувався з 

10 до 24 квітня.



11 травня 2023 р., в ІФППЛ відбувся обласний семінар для практичних

психологів закладів професійно-технічної освіти «Протидія торгівлі

людьми: нові виклики в умовах війни в Україні».

В рамках проведення заходу також відбувся молебень

з нагоди Дня Матері та за мир в Україні.



День вишиванки в ліцеї  18.05.2023р.



В рамках Міжнародного дня захисту дітей співробітниками 

територіального управління Служби судової охорони у Івано-

Франківській області проведено ознайомчу екскурсію із учнями ІФППЛ. 

Метою заходу було ознайомлення з діяльністю Служби судової охорони та 

принципами міжвідомчої взаємодії з Національною поліцією та Національною 

гвардією України. 



Спортивно-масова робота



Фізична підготовка є важливою складовою у навчанні та

вихованні молодого покоління і має важливе значення у

формуванні основ здорового способу життя, духовного і

фізичного розвитку дітей.

Навчально-виховний процес та позакласно-спортивна

робота з учнівською молоддю організована відповідно до

вимог базової та регіональної програм предмету «Фізична

культура» для учнів закладів професійно-технічної освіти, а

також згідно плану роботи ФК ІФППЛ, положенням про

проведення спартакіади серед ліцеїстів.

Важливим напрямком у організації спортивно-масової

роботи в позаурочний час є заняття у спортивних секціях. При

організації секцій враховуються інтереси учнів, характер їх

професійної діяльності, можливості та умови, які має ліцей.



Впродовж 2022-2023 навчального року в ліцеї

проведено такі спортивні заходи:  «День здоров’я», першість

з волейболу та змагання з шашок, першість з настільного

тенісу,  також проведено товариські зустрічі, турніри з усіх

видів спорту. В рамках тижня методичної комісії "Фізичної

культури" , "Захисту України" та професії "Охоронник. 

Рятувальник« з 05.12 по 10.12.2022 р.  також проведено ряд 

заходів:

- Відпрацювання практичних навичок поводження зі зброєю 

по прийомах і правилах стрільби.

- Виховна година на тему: «7 правил здорового способу 

життя». Гра «Кахут».

- Турнір з футзалу серед учнів та працівників.

- Тактико-спеціальна підготовка професії «Охоронник. 

Рятувальник». Практичні заняття з вільної боротьби.



День Здоров’я в ліцеї. 

У заході взяли участь групи 

ліцею, викладачі та майстри. 

Перемогу здобула група 

СР-31, ІІ місце - група ЕКЗ-2 

і ІІІ місце – СЕ-11. 



Тиждень методичної комісії "Фізичної культури" , "Захисту

України" та професії "Охоронник. Рятувальник»

В рамках Тижня викладачі фізичної культури Крупа І. Л. та  

Гриців І.І. провели виховну годину на тему: "7 правил здорового 

способу життя та гру "Кахут" та відпрацювання практичних

навичок поводження зі зброєю по прийомах і правилах стрільби



Також було проведено відпрацювання практичних навичок

поводження зі зброєю по прийомах і правилах стрільби



Турнір з футзалу серед учнів та працівників в 

рамках Тижня методичної комісії



Збірна команди ІФППЛ взяла 

участь в обласному спортивно-оздоровчому

заході в Кутах і зайняла 9 місце



Учень групи СЕ-1 Романюк Павло увійшов у збірну

області ЗП(ПТ)О по футзалу та зайняв III місце у 

Всеукраїнських іграх з даного виду

. 



Впродовж навчального року з учнями 

систематично велись бесіди – щодо ведення 

здорового способу життя, необхідності занять 

фізичними вправами, активного відпочинку, 

про шкідливість та наслідки  тютюнопаління та 

вживання алкоголю. 

Постійно вивчаються нові методи 

навчання, форми проведення та організація 

занять та масових заходів  з фізичної культури. 

Викладачі «Фізичної культури» беруть участь 

участь у вебінарах , переглядають періодичні 

видання та інтернет-ресурси.



Охорона праці
Охорона праці - в цьому розділі планувались заходи для створення безпечних умов праці та

навчання, промислової санітарії, протипожежного захисту та контроль за дотриманням вимог з

ОП під час професійно-практичної підготовки учнів.

Головна мета – створення безпечних умов навчально-виховного процесу згідно з чинним

законодавством та збереження життя і здоров’я учнів та працівників в умовах воєнного стану.

До початку навчального року комісія ліцею перевіряє готовність навчальних кабінетів,

майстерень, спортзалу, спортмайданчику, інших приміщень, на які складено паспорти; в

майстернях перевірено обладнання, яке експлуатується. Ліцей приймає в експлуатацію комісія,

створена департаментом освіти та науки Івано-Франківської ОДА , яка видає Акт перевірки

готовності навчального закладу до навчального року.

До початку навчального року було підготовлено та обладнано укриття в гуртожитку ліцею з

метою збереження життя та здоров’я здобувачів освіти під час освітнього процесу.

Оновлено інструкції з охорони праці. Поновлено пакет нормативної документації з охорони

праці.

Виконуються накази та листи:

- - департаменту освіти, науки та молодіжної політики:

«Щодо організації роботи з охорони праці в навчальних закладах»;

«Про вжиття заходів щодо дотримання правил безпеки життєдіяльності та охорони праці під 

час зимового періоду»; 

«Про проведення Тижня знань безпеки життєдіяльності»; 

«Про проведення Дня охорони праці

- департаменту освіти та науки Івано-Франківської міської ради: 

 Про організацію освітнього процесу у 2022-2023 н.р. в умовах воєнного стану

«Про посилення пожежної безпеки у весняно-літній період»; 

«Про перевірку спортивного та ігрового обладнання у навчальних закладах».



В умовах військової агресії російської федерації проти України питання 

захисту життя і здоров’я наших громадян набувають особливої важливості. 

27 квітня, в рамках Тижня охорони праці, майстер в/н Ковальова 

А.С. провела виховну бесіду із здобувачами освіти на тему "Безпека під час 

освітнього процесу в умовах воєнного стану".

Надважливо в цей час створити всі можливі умови для забезпечення 

захисту життя та здоров’я дітей, прийняти виклики часу, пов’язані із 

безпековою ситуацією та війною.



4 травня, в рамках Дня цивільного захисту, волонтери Івано-Франківської

міської організації Товариства Червоного Хреста України провели майстер-

клас з надання першої допомоги для учнів ІФППЛ.

Учнів навчилися алгоритму надання першої допомоги при: непритомних

станах, кровотечах, непрохідності дихальних шляхів, травмах різного ступеня.

Вміння кожного з нас надати першу необхідну допомогу постраждалим до 

прибуття служб порятунку може відіграти вирішальну роль у порятунку життя

людини.



Фінансування
Ретельне планування кошторису, раціональне використання, жорстка

економія – основні тези роботи у фінансовій сфері.



КОШТОРИС

ЗАБОРГОВАНІСТЬ:

Єдиний соціальний внесок

По субвенції: 41000 грн.

Місцевий бюджет: 123000 грн.

2 053 886,  71 грн. – тепло   

(“Теплокомуненерго”)

Всього

станом на 20.06.2023р. 

- 2 217 886, 71 грн.



МАТЕРІАЛЬНА БАЗА
За період 2022-2023 н.р:

1. У шести кабінетах і двох майстернях в/н 

проведена повна заміна регістрів.

2. Придбано товари для опалення та 

проводиться їх заміна на другому поверсі 

гуртожитку.

3. Оновлено і підготовлено до нового 

навчального року 8 кабінетів і 3 майстерні 

виробничого навчання



• Господарські товари (шпатлівки, 

грунтовки, фарбо, вапно, суміші, 

щітки, пензлики, сітки, терки)–

79859,20 грн.

• Товари для опалення та 

водопостачання  - 98132,73 грн.

• Електротовари– 99116,11 грн.

• Бензиновий генератор Ford, 3 фази,

3 шт. – 299400,00 грн.

• Закупка столешні – 29753,332 грн.

• Санітарно-гігієнічні товари, миючі 

засоби– 6960,18 грн.

• Промивка та чистка каналізаційної 

мережі – 3665, 00 грн.

• Для облаштування укриття (пісок)

- 2420,00 грн.

• Умивальники, постаменти – 8313,84 

грн.

• Медикаменти та медичне обладнання 

– 7373,25 грн.

• Лабораторні роботи по вимірюванню 

опору заземлення  та ізоляції –

6425,38 грн.

• Комутатор, маршрутизатор– 2570,00 

грн.

• Бензин, масло – 5725,00 грн. 

• Замок, завіса – 8740, 00 грн.

• Закупка питної води – 555,00 грн.



• Придбання програмної продукції 

«КВS. Облік комунального 

підприємства на 5 користувачів –

24500,00 грн.

• Канцелярські товари та папір –

9932,50 грн.

• Придбання дипломів та додатків -

885,12 грн.

• Учнівські квитки – 10692,00 грн.

• Ремонт комп’ютерної техніки,

заправка картриджів –

15610,00 грн.

• Проектування веб-сайту, 

програмування, обслуговування –

1680 грн.

• Послуги у сфері інформатизації 

2440,00 грн.

• Придбання інвентарних книг –

2350,00 грн.

• Придбання журналів виробничого 

навчання – 1600,00 грн.



ПЕРЕДАНО ВІД ДЕПАРТАМЕНТУ 

ОСВІТИ І НАУКИ ОДА

1. Хромбуки Laptop – 29 шт. на суму 153909,38 грн.

2. Ліжко, матрац, шафи, стілець, світильники, унітази, 

електроплити, мікрохвильова піч, холодильник  - на суму 

596459,00 грн.

3. Столи учнівські, стільці учнівські, дошка аудиторна, 

маркерна дошка, лава без спинки, стільці ISO –

4. 510556,00 грн.

5. Обігрівач масляний, кулер для води, контейнер 

пластиковий – 91252,00 грн.

6. Генератор бензиновий Atlas Copso – 94157 , 00 грн.



ПЕРЕДАНО ВІД ДЕПАРТАМЕНТУ ОСВІТИ І 

НАУКИ ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ 

РАДИ

1. Засіб дезінфікуючий, маска медична - на суму 

18372,00 грн.

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКЕ ДП ПО ТОРГІВЛІ 

МОН УКРАЇНИ 

1. Навчальні посібники на суму 17651,00 грн.



ДОГОВІР ДАРУВАННЯ

Філія компанії «ЛЮДИНА В БІДІ»



НАКЛАДНІ НА ДОСТАВКУ ТОВАРІВ

від філії компанії «ЛЮДИНА В БІДІ»



ОНОВЛЕННЯ МАТЕРІАЛЬНО-

СПОРТИВНОЇ БАЗИ



Зроблений ремонт  у 

кабінеті-лабораторії №16 

«Інформаційних систем 

і технологій в обліку»

МАТЕРІАЛЬНА

БАЗА



Зроблено ремонт та 

обладнано методичний 

кабінет



Зроблено ремонт та обладнано кабінет директора



Зроблено ремонт  у кабінеті для проведення нарад

МАТЕРІАЛЬНА БАЗА



Зроблено ремонт і обладнано кабінет заступника 

директора з навчально-виховної роботи

МАТЕРІАЛЬНА БАЗА



Зроблено ремонт і обладнано кабінет головного 

бухгалтера

МАТЕРІАЛЬНА БАЗА



Оновлені і підготовлені до нового навчального року кабінети



Проведені ремонтні роботи у гуртожитку на 7 поверсі



Проведені ремонтні роботи у гуртожитку на 7 поверсі



Проводяться ремонтні роботи на 2 поверсі (заміна вікон, 

електропроводки, заміна батарей) 

МАТЕРІАЛЬНА БАЗА

До
Після



Ремонтні роботи  на 2 поверсі гуртожитку 



Проводяться ремонтні роботи у гуртожитку на 8 поверсі 

(повна заміна електрики, заміна дверей, шпатлювання стін, 

стель, грунтування, побілка)





З робочим візитом перевірки навчальних закладів в умовах 

воєнного стану у лютому 2023р. ІФППЛ відвідала Світлана 

Онищук, яка оглянула матеріально-технічну базу ліцею і 

відмітила високий рівень роботи закладу впродовж років.



МОЛИТОВНИЙ СНІДАНОК 

ПРИКАРПАТТЯ



Міжнародна організація міграції населення 

- покращення умов проживання ВПО



ПРОГРАМА РОЗВИТКУ

 Підготовка закладу до нового навчального року

 Робота  навчального закладу в режимі воєнного стану

 Виконання регіонального замовлення в кількості  161 учень

 Збереження здоров’я та життя трудового та учнівського колективів в 

умовах надзвичайних ситуацій воєнного стану. Дотримання рекомендацій

щодо дій у разі надзвичайних ситуацій військового характеру, правил поведінки

при виявленні підозрілих об’єктів, вибухонебезпечних предметів.

 Ліцензування нових професій. Станом на сьогодні підготовлено паперовий та 

електронний варіанти документів для ліцензування  2 професій: 6169 Охоронник 

та 4222 Офіс-адміністратор



ДЯКУЮ
ЗА

УВАГУ!


